



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ,
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας

Γεν. Δ/ση Εφαρμογής Κανονισμών, Υποδομών
και Ελέγχου

Δ/ση Πολιτικής Ποιότητας

Τμήμα Μετρολογικής Πολιτικής

Ταχ. Δ/ση: Πλ. Κάνιγγος

ΤΚ: 101 81, Αθήνα

Πληροφ.: Π.Σωτηρόπουλος

Τηλ.: 213 1514 190

Fax: 210 33 01 789

e-mail: psotiropoulos@gge.gr

INFORMATICS DEVELOPMENT AGENCY
T AGENCY
Digitally signed by
INFORMATICS
DEVELOPMENT AGENCY
Date: 2015.02.10 10:45:54
EET
Reason:
Location: Athens

Αθήνα: 09/02/2015

Α.Π. ΟΙΚ:Δ.Π.Π453

ΠΡΟΣ: Π.ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ Ε.Π.Ε

ΤΑΧΟΓΡΑΦΟΙ -ΤΑΞΙΟΜΕΤΡΑ -ΚΟΦΤΕΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ -ΣΕΡΒΙΣ

ΡΟΔΟΥ 195-ΣΕΠΟΛΙΑ

ΑΘΗΝΑ

ΘΕΜΑ: «2^η Παράταση διάθεσης στην ελληνική αγορά ταξιμέτρων Digitax τύπου F3 Plus -F»

Σε απάντηση της από 29-01-2015 αιτήσεώς σας για επέκταση της διάθεσης στην ελληνική αγορά των ως άνω τύπου ταξιμέτρων, λαμβάνοντας υπόψη :

Α) Το Πιστοποιητικό Εξέτασης Τύπου ΕΚ με αριθμό T10008 rev.10/18-07-2014 καθώς και την με αριθμό CE -179 με ημερομηνία έκδοσης 05/02/2015 Έγκριση του συστήματος διασφάλισης ποιότητας (Παράρτημα D, της Οδηγίας 2004/22/EC) που εξέδωσε ο Ολλανδικός κοινοποιημένος οργανισμός NMI Certin B.V (αριθμ. κοινοποίησης 0122) σχετικά με την αξιολόγηση και έγκριση του Ιταλικού οίκου Italtax S.r.l που εισάγονται από την εταιρία Παν. Θεοδοσίου Ε.Π.Ε (Ταχ. Δ/ση: Λ.Αθηνών 115 , Τ.Κ 104 47 , Αθήνα) και φέρουν σήμανση CE και M.

Β) Την με αριθμό Φ2-520 / 2010 απόφαση της Υπουργού Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας « Έγκριση κυκλοφορίας ταξιμέτρων Digitax τύπου F3 Plus -F» (ΦΕΚ 661/Β/2010)

Παρατείνουμε τη διαθεση στην ελληνική αγορά των ταξιμέτρων Digitax τύπου F3 Plus-F.

Η παρούσα ισχύει μέχρι την 21/05/2017, με την προϋπόθεση ότι τελούν σε ισχύ και εφαρμόζονται τα όσα αναφέρονται στα **Α)** και **Β)** .

Συστήνεται η αναγραφή στην πινακίδα σήμανσης των ανωτέρω ταξιμέτρων, του αριθμού καταχώρησης **Φ2-520 / 2010** , προκειμένου να διευκολύνεται ο έλεγχος της νόμιμης κυκλοφορίας από τις αρμόδιες ελεγκτικές αρχές.

Επισημαίνεται ότι :

- Κάθε όργανο μέτρησης που διατίθεται στην αγορά, πρέπει να συνοδεύεται με ευθύνη του κατασκευαστή (ή εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου αυτού) , από αντίγραφο της Δήλωσης Συμμόρφωσης του κατασκευαστή , η οποία ισχύει για κάθε μεμονωμένο όργανο ή για κάθε παρτίδα.
- Ο κατασκευαστής /εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος πρέπει να διατηρεί στη διάθεση των ελεγκτικών αρχών για χρονικό διάστημα τουλάχιστον 10 ετών πέραν της ημερομηνίας κατασκευής του τελευταίου ,αντίγραφο του Πιστοποιητικού Συμμόρφωσης που αφορά στο συγκεκριμένο όργανο , όπως επίσης και αντίγραφο του Πιστοποιητικού Εξέτασης Τύπου.
- Η διάθεση στην ελληνική αγορά μπορεί να ανακληθεί με απόφαση μας, εφόσον διαπιστωθεί ότι συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 17 της Υ.Α Φ2-1393 «Όργανα μέτρησης» (ΦΕΚ521/Β/12.04.2007) σε συμμόρφωση προς την Οδηγία 2004/22/ΕΚ.

Ανάκληση δεδομένων από το ταξίμετρο**1) Ανάκληση των δεδομένων από τον αθροιστή (Totaliser)**

Απο την θέση «για μίσθωση» πατήστε το πλήκτρο K1 και K2 ταυτόχρονα .Θα εμφανιστεί στην οθόνη "Statis" για μερικά δευτερόλεπτα και θα αρχίσει να αναβοσβήνει η θέση «μίσθωσης». Τότε μπορούμε να εισέλθουμε στα δεδομένα χρησιμοποιώντας για κύλιση προς τα κάτω το πλήκτρο (K2) και για την κύλιση προς τα πάνω το πλήκτρο (K1). Η εναλλαγή μεταξύ του Block 1 και Block 2 γίνεται με τη χρήση του πλήκτρου K3.

2) Ανάκληση του λογισμικού CRC (Checksum)

Η έκδοση του λογισμικού για το ταξίμετρο Digitax τύπου F3 Plus-F είναι το **GRE03** και το νούμερο ταυτοποίησης (Checksum) του παραπάνω λογισμικού είναι **CRC=15296**. Από τη θέση «για μίσθωση» πιέστε τα πλήκτρα K2 , K3 και K4 ταυτόχρονα εις διπλούν.

3) Ανάκληση της ταρίφας CRC

Από τη θέση «για μίσθωση» πατήστε το πλήκτρο K1 και K4 για μερικά δευτερόλεπτα .Ο εκτυπωτής εφόσον είναι συνδεδεμένος θα εκτυπώσει όλες τις ρυθμίσεις του ταξιμέτρου. Μετά από τον αυτοέλεγχο εμφανίζεται το CRC της ταρίφας και η έκδοση του λογισμικού.

4) Ανάκληση της σταθεράς της συσκευής

Από τη θέση «για μίσθωση» πατήστε τα πλήκτρα K2 και K3 ταυτόχρονα.

Σήμανση και Σφράγιση του ταξιμέτρου

Η σήμανση θα πρέπει να καλύπτει τις απαιτούμενες δηλώσεις που απορρέουν από τη νομοθεσία. Η πινακίδα σήμανσης θα πρέπει να ασφαρίζεται ώστε να μην μπορεί να αποκολληθεί από το ταξίμετρο ή αν αποκολληθεί να καταστρέφεται.

Για την διασφάλιση των εξαρτημάτων του ταξιμέτρου ,για την αποφυγή της αποσυναρμολόγησης και της ρύθμισης από το χρήστη , το ταξίμετρο θα πρέπει να ασφαρίζεται με κατάλληλο τρόπο.

- Πρώτο στάδιο διασφάλισης, σφραγίζοντας με αυτοκόλλητη ετικέτα (sticker) καλύπτοντας τις βίδες στο οπίσθιο τμήμα του ταξιμέτρου.
- Δεύτερο στάδιο σφράγισης, σφραγίζοντας με μηχανική σφράγιση με χρήση μολυβδοσφραγίδας και συρματασφάλισης στο εμπρόσθιο τμήμα του ταξιμέτρου διασφαλίζοντας τη μη διάνοιξη του ταξιμέτρου από μη εξουσιοδοτημένα άτομα.

Τα διασφαλισμένα μέρη του ταξιμέτρου θα πρέπει να φέρουν σήμα από το κατασκευαστή είτε από τον αντιπρόσωπο του.

Ο προϊστάμενος της διεύθυνσης

Βασίλειος Μανασής